11.6. BnekTponsmeputensHbie Npudopbl

11.6.1. Ucrounmk TOKA 3aMEHYT HA PE3UCTOD COIPOTHUBICHUEM
R =100 Om. IIpu BRIIOUEHNU B IIeIIL AMIIEPMETDPA ¢ BHYTPEHHHM CO-
nporusiennem R, = 1 Om nociaeanunii moxasan cuay Toka I =10 A, On-
pellejinTe CUJIY TOKA B IelN 0 BKJIKYeHUA amilepMerpa. BHyTpeHHee
COIIPOTURBJICHNE UCTOUHNKA HE YVUIUTLIBATD.

11.6.2. [Insa nasmepenus nanpstxenus cern Uy = 120 B nocaenosa-

TeJLHO COeJMHUIIN [Ba BOJIBTMETDA ¢ HOMUHAJILHLIMN HAIIDAMEHUIMI
U =100 B u conporusnenuamu R, =20 kOm n R, =15 xkOm. Onpene-
JINTe IOKA3AHIA KaKA0T0 BOJIBTMETDA U HauboAblllee HAIIDAXKEHNe, KO-
TOPOE MOYKHO H3MEPATE BOJIBTMETDAMU,

11.6.3. B cxeme, n3o0pasxeHHON HA PUCYHKe A B C
11.6.1, npu DOLK/IIOUEHIH BOJILTMETPA K Toukam AB
OH IOKas3biBaeT Hanpswxenue U, =6 B, Ecan BoJbr-

MeTp HOAKJIYATE K Toukam B u C, to U, =4 B, a
ecin K Toukam A u C, 1o U, =12 B. Ilpenebperas

BHYTPEHHMM COIIPOTHBJIEHMEM MCTOUYHHEKA TOKA, OILI-
penenuTe AeficTBUTEIBHbIC 3HAUEHIS HATIPSKEHUN MEXKIY TOUKAMUA,

11.6.4. AMuepMeTp U BOJBTMETD IIOAKJIIOUMIN IIOCIENOBATEILHO
K farapee ¢ 3IC & = 6 B. Ecau mapaJiebHO BOJILTMETPY IIOAKIIOYHTD
HEKOTOPBINA PEe3UCTOD, TO MOKA3AaHUE BOJIBTMETPA YVMEHBINAETCA B R =
= 2 pa3a, A II0KAa3aHIe AMIIEPMeTPA BO CTOJILKO K€ PA3 YBeJHMYUBAETCS.
Haiinyre noxazanue BOJIBTMETPA [IOCJIE [IOAKJIIOUEHU peaucropa. Bayr-
PeHHee COILIPOTHUBJIEHHE OaTapenr He YUIUTEIBATH.

11.6.5. [Ins usMepeHHs COIPOTUBJAEHUS PE3UCTOPA ¢ IIOMOIIBIO
aMIlepMeTpa H BOJIbETMEeTpPA HCIIOJIE3YIOT PA3JNYHbIe CX€MbL BKJIIOYEHIS
nputopos. Ha pucyure 11.6.2, a, ¢ npeacrapjessl gse n3 Hux. 1lo xa-
KOM ¢XeMe HYYKHO BKJIIOYHTE IPHUOODSI, YTOOLI M3MEPHUTE COIIPOTHBJIE-
uue R 6osiee Touno? ColpoTUBIIEHUSA aMIIEPMETPA U BOJILTMETDPA COOT-
BETCTBEHHO PaBHbI By 1 Ry.
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11.6.6. B cxeme, n3ofparkeHHON Ha PUCYHKE
11.6.3, BoJBTMETD H3MEDSeT HAUDSIKEHUEe HA
peaucrope conporusiaenuem R, = 300 Om. Ka-

KUM JOJISKHO OBITE COLPOTUBIIEHUE BOJIBTMETDA
OIS TOTO, 4TOOLI ero MOKA3aHUA OTANYAJIHUCh
He GoJsee, uem Ha M = 2% OT AEACTBUTEILHOTO
3HAYEHHUA HANPsAMKeHuA HA peaucrope R,? Co-
nporusienune R, = 100 Om. Bayrpennee comnpo-
THUBJICHNEC UCTOUHNKA TOKA HEe YVUMTHIBATH.
11.6.7. B cxeme (puc, 11,6.4) Bce BojgbTMET-
pet opunaxosel. IC Garapen & =9 B, ee Buyr-
peHHee COIPOTUBJIEHNE IIPEHEOPEKUMO MAJIO.
Boaprmerp V,; nmokasmiBaerT nanpsaxenne U,

= 2 B. Kaxupe sHavennsa HAIPSKeHUN HOKA3bIBA-
IOT OCTAJBHBIE BOJIBTMETDEL?



OTBeTshI:

_ R+RA_
11.6.1. I,=1 = =10,1 A.

UyR
11.6.2. U, - 21 —68,6B;
R, + R,
U,R
= = 2 =51,4B;
R, +R,
Ug(R, + R
Uy = y =175 B.
1

11.6.3. U, 5= UiUs =17,2B;
QD AB—W_’ »

Upe = Uz = U,y = 4,8B; U, = Uy —
-12B.
11.6.4.U=_%2_ —2B.

n+1

11.6.5. Ecnn R? > R, Ry, To TouHee
no cxeme Ha puc. 11.6.2, a (eMm. yerao-
Bme); ecan RZ < R, Ry, To o cXeMe Ha
puc. 11.6.2, 6.

11.6.6. R, < 3675 xOm.

11.6.7. Uy,=1-2U,=5B;U;=U,; =
=2B.



